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Niederschrift Nr. 2 
 

(Wahlperiode 01.04.2021 - 31.03.2026) 
 
über die Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom 09. Juli 2021, 20:15 Uhr, 
im „Großen Saal“ des Bürgerhauses in Waldkappel, Leipziger Straße 34 
 
Anwesend: 1. Stadtverordnetenvorsteherin Corinna Müller, 

2. die Stadtverordneten Torsten Urbach, Josip Kolar, Lukas Gesang, 
Matthias Gesang, Volker Apel, Günter Mengel, Niklas Gries, Chris-
toph Dippel, Andreas Brandau, Peter Kniese, Julian Hoßbach, Holger 
Schiller, Henrik Stöber, Britta Müller, Tobias Marth, Elvira Bornmann-
Edeler, Jörg Heckmann, Lucas Sundheim, Maximilian Balken, Ingrid 
Braunbarth und Frieder Weth-Schubert 
 
Es fehlten: Alexander Frank 
 
 

3. Bürgermeister Frank Koch, Erste Stadträtin Alexandra Sennhenn 
und die Stadträte Dieter Sandrock, Heinz-Otto Brandau, Thomas 
Leutebrand, Hans-Peter Möller, Christian Aue 

 
 

4. Gäste: laut Liste 
 
 

5. Markus Munk als Schriftführer. 

 
Die Einladung zu dieser Sitzung erfolgte gemäß § 58 Abs. 1 der Hessischen Gemein-
deordnung (HGO) am 25. Juni 2021 durch Stadtverordnetenvorsteherin Corinna Müller.  
 
Die Bekanntmachung dieser Sitzung erfolgte gemäß § 58 Abs. 6 der Hessischen 
Gemeindeordnung (HGO) am 28. Juni 2021 auf der Homepage der Stadt Waldkappel 
und am 05. Juli 2021 in der Werra-Rundschau. 
 
Stadtverordnetenvorsteherin Corinna Müller eröffnete die Sitzung und stellte die 
ordnungsgemäße Ladung und Bekanntmachung sowie die Beschlussfähigkeit fest.  
 
Der Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN – Verlagerung des Geschäftsgang-
vorhabens: Ausbaggern des Fischteichs aus dem Magistrat in den Bau- und Umwelt-
ausschuss - wurde einstimmig als Tagesordnungspunkt 9 aufgenommen. 
 
Der Antrag des Bürgermeisters Frank Koch – Beratung und Beschlussfassung über den 
gemeinsamen Antrag der vertretenen Fraktionen in der Stadtverordnetenversammlung 
der Stadt Waldkappel -> Aktion Verkauf Saisonkarten Freibad Waldkappel – wurde ein-
stimmig als Tagesordnungspunkt 10 aufgenommen. 
 
Gegen die weitere Tagesordnung wurden keine Einwendungen erhoben, sie wurde auf 
Befragen der Vorsitzenden einstimmig angenommen. 
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Die Versammlung gedachte Siegfried Brandl aus Rodebach, welcher am 20. Juni 2021 
verstorben ist. 
 
Siegfried Brandl war langjähriger Stadtverordneter, Träger der Ehrennadel in Gold der 
Stadt Waldkappel, Ortsbeiratsmitglied und Ortsvorsteher des Stadtteils Rodebach, so-
wie Vorsitzender des SPD-Stadtverbandes Waldkappel.  
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T a g e s o r d n u n g : 

 

1. Antrag der CDU Fraktion zur Bildung einer Brandschutz- und Feuerwehrkom-
mission 
hier: Beratung und Beschlussfassung 

 
2. Entwicklung von Baugebieten 

hier: Beratung und Beschlussfassung 
 
3. Entwicklung eines Gewerbegebietes 

hier:  Beratung und Beschlussfassung 
 

4. Beratung und Beschlussfassung über die IV. Änderungssatzung zur Gebüh-
rensatzung zur Satzung der Stadt Waldkappel über die Benutzung der Kinder-
gärten der Stadt Waldappel vom 29. Mai 2015 
hier: Fälligkeit von Benutzungsgebühren für die Kindergärten der Stadt Wald-
kappel während der Corona-Pandemie 
 

5. Antrag der ÜWG-Fraktion 
 Neubau Kinder- und Abenteuerspielplatz mit angrenzenden Familien- und 
Wanderwegen 
 

6. Beitritt zum Bündnis der Klimakommunen 
hier: Beratung und Beschlussfassung 
 

7. Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
 Beitritt der Stadt Waldkappel zur Arbeitsgemeinschaft Nahmobilität Hessen 
 

8. Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
 Verlagerung des Geschäftsgangs Forstbetriebsplanung 2022 - 2031 aus 
dem Magistrat in den Bau- und Umweltausschuss. 
 

9. Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
-> Verlagerung des Geschäftsgangvorhabens: Ausbaggern des Fischteichs  
(HH Position 6165000 "Instandhaltung von Sachanlagen im Gemeingebrauch) aus 
dem Magistrat in den Bau- und Umweltausschuss. 
 

10. Beratung und Beschlussfassung über den gemeinsamen Antrag der vertrete-
nen Fraktionen in der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel 
-> Aktion Verkauf Saisonkarten Freibad 
 

11. Erklärung aller Fraktionen der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Wald-
kappel zur Unterstützung der Landarztpraxis Dr. Hünermund  

 
12.  Anfragen 
 
13.  Magistratsbericht 
  



 

Seite 4 
 

T a g e s o r d n u n g : 
 
1. Antrag der CDU-Fraktion – Bildung einer Brandschutz- und Feuerwehr- 

kommission 
 
Beschluss:  einstimmig 
 
Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel zeigt den Willen zur Bil-
dung einer Brandschutz- und Feuerwehrkommission. Die vertretenen Fraktionen 
sind dazu bereit, an der Kommission mitzuwirken. Der Magistrat der Stadt Wald-
kappel wird seitens der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel da-
rum gebeten eine entsprechende Kommission gemäß § 72 HGO zu prüfen und 
ggf. einzurichten. 
 
 

2. Entwicklung eines Wohngebietes 
-> Beratung und ggfls. Beschlussfassung 
 
Der Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses Günter Mengel gibt ausführ-
liche Informationen an die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel. 
 
Beschluss:  einstimmig 
 
Die Verwaltung wird beauftragt mit der Beplanung der Wohngebiete „Im Wehrfeld“ 
und „Wilhelm-Busch-Straße“ zu beginnen 

 
 
3. Entwicklung eines Gewerbegebietes 

-> Beratung und ggfls. Beschlussfassung 
 
Der Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschusses Günter Mengel gibt ausführ-
liche Informationen an die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel. 
 
Beschluss:  17 Ja-Stimmen, 3 Nein-Stimmen, 2 Enthaltungen 
 
Die Verwaltung wird beauftragt mit der Beplanung des Gewerbegebietes „Auf dem 
Schleifrain“ zu beginnen. 

 
 
4. Beratung und Beschlussfassung über die IV. Änderungssatzung zur Gebüh-

rensatzung zur Satzung der Stadt Waldkappel über die Benutzung der Kin-
dergärten der Stadt Waldkappel vom 29. Mai 2015 
-> Fälligkeit von Benutzungsgebühren für die Kindergärten der Stadt Wald-
kappel während der Corona-Pandemie 
 
Beschluss:  einstimmig 
 
Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel beschließt die IV. Ände-
rungssatzung zur Gebührensatzung zur Satzung der Stadt Waldkappel über die 
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Benutzung der Kindergärten der Stadt Waldkappel vom 29. Mai 2015 in der vorlie-
genden Form. 
 
 

5. Antrag der ÜWG-Fraktion 
-> Neubau Kinder- und Abenteuerspielplatz mit angrenzenden Familien- und 
Kinderwanderwegen 
 
Beschluss:  einstimmig 
 
Der Magistrat der Stadt Waldkappel wird beauftragt, zu prüfen, inwiefern die Stadt 
Waldkappel einen Neubau eines attraktiven Kinder- und Abenteuerspielplatz mit 
angrenzenden Familien- und Kinderwanderwegen bauen und realisieren kann. 
 
 

6. Beitritt zum Bündnis der Hessischen Klimakommunen 
-> Beratung und Beschlussfassung 
 
Beschluss:  21 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme 
 
Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel beschließt den Beitritt 
der Stadt Waldkappel zu dem Bündnis der Hessischen Klimakommunen. 
 
Die Erstellung des Aktionsplanes zu Klimaschutz und Klimawandelanpassung er-
folgt durch den Bau- und Umweltausschuss der Stadt Waldkappel. Ebenfalls wird 
der jährliche Kurzbericht über umgesetzte Maßnahmen durch den Bau- und Um-
weltausschuss der Stadt Waldkappel erstellt und an das Bündnisbüro Hessen ak-
tiv: Die Klimakommunen sowie an die Dachstelle der Hessischen LandesEnergie-
Agentur (LEA) übermittelt. 
 
 

7. Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
-> Beitritt der Stadt Waldkappel zur Arbeitsgemeinschaft Nahmobilität Hes-
sen 
 
Beschluss:  einstimmig 
 
Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel beschließt den Beitritt 
der Stadt Waldkappel zur Arbeitsgemeinschaft Nahmobilität Hessen (AGNH) 
 
 

8. Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
-> Verlagerung des Geschäftsgangs Forstbetriebsplanung 2022 – 2031 aus 
dem Magistrat der Stadt Waldkappel in den Bau- und Umweltausschuss der 
Stadt Waldkappel  
 
Beschluss:  3 Ja-Stimmen, 19 Nein-Stimmen 
 
Der Geschäftsvorgang Forstbetriebsplanung 2022 – 2031 wird zur weiteren Bera-
tung in den Bau- und Umweltausschuss der Stadt Waldkappel überwiesen. 
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9. Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 

-> Verlagerung des Geschäftsgangvorhabens: Ausbaggern des Fischteichs 
(HH Position 6165000 "Instandhaltung von Sachanlagen im Gemeingebrauch) aus dem 
Magistrat der Stadt Waldkappel in den Bau- und Umweltausschuss der Stadt 
Waldkappel 
 
Beschluss:  22 Nein-Stimmen 
 
Das Geschäftsgangvorhaben Ausbaggern des Fischteiches wird zur weiteren Be-
ratung in den Bau- und Umweltausschuss der Stadt Waldkappel überweisen. 
 
 

10. Beratung und Beschlussfassung über den gemeinsamen Antrag der in der 
Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel vertretenen Fraktionen 
-> Aktionswoche Verkauf Saisonkarten 
 
Beschluss:  einstimmig 
 
Die Durchführung einer „Aktionswoche“ anlässlich des Verkaufs der Saisonkarten 
für das Freibad Waldkappel wird nachträglich genehmigt. 
 
In diesem Zeitraum wird die „Badegebührenordnung zur Satzung über die Benut-
zung des städtischen Freibads Waldkappel“ teilweise außer Kraft gesetzt. Die Sai-
sonkarten werden in dieser „Aktionswoche“ für 72 € (statt 90 €) für Erwachsene 
bzw. 36 € (statt 45 €) für Ermäßigte angeboten. 

 
 

11. Erklärung der vertretenen Fraktionen der Stadtverordnetenversammlung der 
Stadt Waldkappel zur Unterstützung der Landarztpraxis Dr. Hünermund 
 
Beschluss:  kein Beschluss 
 
Die gemeinsame Erklärung der vertretenen Fraktionen der Stadtverordnetenver-
sammlung der Stadt Waldkappel zur Unterstützung der Landarztpraxis Waldkap-
pel wird vorgetragen und von allen vertretenden Fraktionsvorsitzenden der Stadt 
Waldkappel unterzeichnet. 
 
 

12. Anfragen 
 
Es lagen keine Anfragen vor. 

 
 

13. Magistratsbericht 
 
Sehr geehrte Frau Stadtverordnetenvorsteherin, 
sehr geehrte Damen und Herren Stadtverordnete, 
meine sehr verehrten Damen und Herren, 
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Auftragserteilungen 

Der Magistrat der Stadt Waldkappel hat seit der letzten Stadtverordnetenver-
sammlung den Auftrag hinsichtlich der Bestellung von Heizöl für die städtischen 
Liegenschaften i.H.v. 19.386,00 € erteilt. Des Weiteren wurde der Auftrag für die 
Bekleidung neuer Mitglieder der Jugendfeuerwehren i.H.v. 854,82 € vergeben. 
Überdies erfolgte die Auftragsvergabe bzgl. der dringenden Erneuerung des Fuß-
bodenbelags im Krippenbereich des Kindergartens „Pusteblume“ in Bischhausen 
i.H.v. 14.919,42 €. Hierbei können 10.788,12 € aus einer Zuweisung für Corona-
Schutzmaßnahmen verwendet werden. Zugleich wurde die Erneuerung von 8 Tü-
ren im selbigen Krippenbereich i.H.v. 8.313,34 € in Auftrag gegeben. 
 
Informationen aus dem Magistrat und der Verwaltung 
 
Einführung der Kita-Info-App: 
Ab dem 1. August 2021, dem neuen Kindergartenjahr 2021/2022 wird in den städ-
tischen Kindergärten „Rappelkiste“ und „Pusteblume“ die Kita-Info-App eingeführt. 
Die App dient zur Vereinfachung der Kommunikation zwischen Kindergarten und 
Eltern sowie der Vermeidung von Elternbriefen in Papierform und Info-Zetteln. 
Dadurch können nicht nur sehr viel Zeit und Geld gespart, sondern auch die Um-
welt entlastet werden. Ebenfalls kann die Abfrage zur Teilnahme am Mittagessen 
unkompliziert über diese App erfolgen. Die Eltern laden sich dazu einfach die Kita-
Info-App auf Ihr Smartphone oder loggen sich über den Browser am PC in die App 
ein. Für Eltern ohne Smartphone und PC stehen selbstverständlich die altbekann-
ten Kommunikationswege zur Verfügung. 
 
Ferienspiele 2021: 
Die Ferienspiele in diesem Jahr finden statt. 25 Kinder können daran teilnehmen. 
Es sind noch freie Plätze verfügbar! Die Anmeldung kann direkt bei Herrn Munk 
nach vorheriger telefonischer Terminvereinbarung unter der Telefonnummer 
05656 9897-19 vorgenommen werden. 
 
Auch die Aktion „Challenge in a box“ in Zusammenarbeit mit der Jugendförderung 
des Werra-Meißner-Kreises wird es wieder geben. Von der 3. bis 6. Ferienwoche 
wird es wieder Boxen rund um die 4 Elemente Erde, Feuer, Luft und Wasser 
geben. Die Kinder im Alter von 8 bis 12 Jahren erhalten in den Boxen erneut tolle 
Spiele und Experimente. Die Boxen können zum Preis von 3,00 € bei der Stadt-
verwaltung in den jeweiligen Ferienwochen abgeholt werden. Die Reservierung 
der Boxen erfolgt ausschließlich unter 
https://www.challenge-in-a-box.de/anmeldung. 
 
Baumaßnahmen: 
Wie Sie in dem ein oder anderen Stadtteil feststellen konnten, sind bereits oder 
werden Arbeiten der Schachtdeckelsanierung durchgeführt. Diese Arbeiten sind 
notwendig, da durch die stete Zunahme des Straßenverkehrs auch die Last auf 
die Schachtabdeckungen steigt. Infolgedessen und durch die oft starre Verbindung 
des Deckels zum darunterliegenden Schacht, lösen sich die Abdeckungen und 
beginnen zu klappern. Mit einer neuen Methode werden die quasi schwimmenden 
Schachtabdeckungen in den neuen Asphalt eingearbeitet. Das soll dauerhafte Sta-
bilität garantieren. 
 

https://www.challenge-in-a-box.de/anmeldung


 

Seite 8 
 

Corona:  
Das gesellschaftliche Leben erwacht langsam, aber sicher. Eine weitgehende 
Rückkehr zu mehr Normalität wird wieder möglich. Da wir täglich über alle Medien 
mit diesem Thema konfrontiert werden, möchte ich an dieser Stelle nicht allzu viele 
Worte verlieren und bediene mich kurz der Aussage unseres Ministerpräsidenten 
Volker Bouffier: „Wir müssen auch weiterhin besonnen und achtsam bleiben, um 
das Erreichte nicht zu verspielen.“ Diesen Worten ist letztlich nicht viel hinzuzu-
fügen, außer im Hinblick auf die rasante Verbreitung der Delta-Variante des 
immerwährenden Appells, dass Sie bitte nach wie vor die Situation sehr ernst neh-
men und sich den Vorgaben/Empfehlungen auf der Basis der Vernunft entspre-
chend verhalten. 
 
Öffnung der Jugendräume, des BGH und der DGH: 
Unsere Jugendräume, das Bürgerhaus und die Dorfgemeinschaftshäuser sowie 
Gemeinschaftsräumlichkeiten öffnen wieder ihre Pforten. Seit dem 05.07.2021 ist 
die Vermietung des Bürgerhauses in Waldkappel und der Dorfgemeinschafts- 
häuser in den Stadtteilen wieder möglich. Hierzu gibt es aktuelle Hygieneregeln, 
die für alle vorgenannten Einrichtungen gelten. Diese aktuellen Hygieneregeln für 
Zusammenkünfte, Veranstaltungen und Kulturangebote in Innenräumen von öf-
fentlichen Gebäuden wurden bereits an die Ortsvorsteherinnen und Ortsvorsteher 
sowie die betreffenden Ansprechpartnerinnen und Ansprechpartner verteilt. 
Der Magistrat der Stadt Waldkappel weist ausdrücklich darauf hin, dass die Ein-
haltung der zugehörigen Regelungen durch das Ordnungsamt der Stadt Wald- 
kappel oder die Polizei überprüft werden kann und Verstöße ordnungsrechtlich 
geahndet werden. 
 
Aktuelles zum Testzentrum Waldkappel: 
Seitens des DRK wurde am 01.07.2021 zur Kenntnis gegeben, dass zurzeit alle 
Außenstellen der COVID-19-Schnellteststellen zurückgebaut und in einen 
Standby-Modus versetzt werden. Davon ist auch das Testzentrum Waldkappel be-
troffen. Diese Nachricht erreichte erst am 05.07.2021 die Stadtverwaltung, sodass 
die Gegebenheit sehr überraschend kam. Im Hinblick auf die Auswirkungen und 
das im Zusammenhang stehende weitere Prozedere laufen derzeit noch Ge- 
spräche zwischen der Stadt Waldkappel und dem DRK. Sobald nähere Infor- 
mationen vorliegen, werden diese umgehend über die bekannten medialen Wege 
veröffentlicht. 
 
Es besteht jedoch weiterhin die Möglichkeit des Testens in der Landarztpraxis Dr. 
Jann Hünermund, Friemer Str. 10 in Waldkappel-Kernstadt. Zur Vereinbarung von 
Terminen bzw. zur Reservierung eines Wunschtermins für einen Corona-Schnell-
test in der Landarztpraxis nutzen Sie bitte das Online-Portal „COVID19-Schnelltest 
im Werra-Meißner-Kreis“ über das Internet unter Verwendung der Adresse 
https://apo-schnelltest.de/werra-meissner-kreis oder die herkömmlichen Wege 
einer Terminvereinbarung.  
 
Weitere Informationen hierzu erhalten Sie auf der Homepage der Stadt Waldkap-
pel und via telegram sowie in der Werra-Rundschau als auch über die entspre-
chende Homepage des Werra-Meißner-Kreises. 
 
 

https://apo-schnelltest.de/werra-meissner-kreis
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Ärztliche Versorgung: 
Der Ausbau der ärztlichen Versorgung in der Stadt Waldkappel schreitet stetig 
voran. Weitere Maßnahmen in Form der Verfügbarkeit von zusätzlichen Räumlich-
keiten im Rahmen der Umsetzung einer generellen Praxiserweiterung werden in 
Abstimmung mit Herrn Dr. Hünermund forciert. Wer diese Tatsache immer noch 
nicht glaubt und nach wie vor dem Irrglauben verfallen sein sollte, die Stadt Wald-
kappel handele nicht entsprechend, um die ärztliche Versorgung aufrechtzu- 
erhalten, ist herzlich eingeladen, morgen früh um 9.00 Uhr beim Umzug des Ge-
schichtsvereins von der Friemer Straße 10 in die Räumlichkeiten der Leipziger 
Straße 36 zu helfen! Die frei werdenden Räume bezieht im Anschluss die Land-
arztpraxis Dr. Hünermund.  
 
Neues vom Geschichtsverein zu diesem Thema können Sie auf der Homepage 
der Stadt Waldkappel unter der Rubrik „Aktuelles“ und nächste Woche in der 
Werra-Rundschau lesen. Ich berichte erneut über den jeweiligen Status quo zu 
gegebener Zeit. 
 
Corona-Update in der Verwaltung: 
Zur Sicherstellung der Handlungsfähigkeit der Stadtverwaltung Waldkappel wird 
die Verlängerung der Dienstplan-Einteilung bzgl. Präsenz in der Verwaltung und 
entsprechendem Homeoffice im Wechsel zunächst kurzfristig fortgeschrieben. Im 
Hinblick auf eine Öffnung der Verwaltung sowie zukünftige Erreichbarkeiten erhal-
ten Sie in Kürze nähere Informationen. 
 
Teilnahme an KOMPASS (KOMmunalProgrAmmSicherheitsSiegel) 
KOMPASS (KOMmunalProgrAmmSicherheitsSiegel) ist ein Angebot des Hessi-
schen Innenministeriums an die Städte und Gemeinden. Ziel des Programms ist 
es, die Sicherheitsarchitektur in den Kommunen individuell weiterzuentwickeln und 
passgenaue Lösungen für Probleme vor Ort zu entwickeln. Dabei soll Bestehen-
des auf den Prüfstand gestellt und eine detaillierte Maßnahmenliste erstellt wer-
den, wie die Sicherheit vor Ort weiter verbessert werden kann. Der Schwerpunkt 
liegt dabei auf der Prävention. Das Angebot umfasst die spezifischen kommunalen 
Sicherheitsbedürfnisse, also auch die Sorgen und Ängste der Bevölkerung zu er-
heben, zu analysieren und gemeinsam ein geeignetes Lösungsangebot hervorzu-
bringen. Von grundlegender Bedeutung ist, dass alle Partner, die Aufgaben im Be-
reich der Sicherheit wahrnehmen sowie die Bürgerinnen und Bürger an einen 
Tisch geholt werden. Die Initiative wird von Beginn an wissenschaftlich durch die 
Justus-Liebig-Universität Gießen, Fachbereich Rechtswissenschaften, begleitet. 
Im Rahmen eines Gesprächs am 25. Juni 2021 unter der Teilnahme von Vertretern 
seitens des Polizeipräsidiums Nordhessen, der Leitungen der Polizeidirektion 
Werra-Meißner sowie der Polizeistationen Eschwege und Hessisch Lichtenau wa-
ren die Bürgermeister der Städte/Gemeinden Großalmerode, Hessisch Lichtenau, 
Waldkappel, Berkatal und Meißner vertreten. 
Nach Erörterung des Themenspektrums wurde die Bereitschaft der Städte Groß-
almerode, Hessisch Lichtenau und Waldkappel zur Teilnahme am Projekt Sicher-
heitsinitiative KOMPASS signalisiert. Die drei Städte praktizieren bereits erfolg-
reich Kooperationen in anderen Bereichen. Es handelt sich hierbei um eine 
kostenlose Teilnahme. Nähere Informationen hierzu ergehen ebenfalls zu einem 
späteren Zeitpunkt. 
 



 

Seite 10 
 

Veranstaltungen: 
Die nächsten Veranstaltungen und zugehörige Informationen finden Sie auf der 
Homepage der Stadt Waldkappel, via telegram oder entsprechend in den Wald-
kappeler Nachrichten sowie in der Werra-Rundschau. 
 
Zum Schluss meines heutigen Magistratsberichtes möchte ich Ihnen ein herzliches 
Dankeschön für Ihre Aufmerksamkeit und Geduld aussprechen, Ihnen allen ein 
schönes Wochenende und allem voran ganz viel Gesundheit wünschen. 
 
 
Vielen Dank! 
 
Ihr 
Frank Koch 
Bürgermeister 
 
 
 
 
Ende der Sitzung: 21:50 Uhr  
Az.: 001-10   Mü/Eg 
 
 
 
 
gez. Markus Munk    gez. Corinna Müller 
Schriftführer     Stadtverordnetenvorsteherin 
 
 
 
Vorstehende Niederschrift über die Sitzung der Stadtverordnetenversamm-
lung der Stadt Waldkappel vom 09. Juli 2021 wird hiermit öffentlich bekannt 
gemacht. 
 
Waldkappel, den 26. Juli 2021 
Az.: 001-10  Mü/Eg 
 
 
 DER MAGISTRAT: 
Frank Koch, Bürgermeister 
         (Siegel) 


